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 75-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.Д. БАЗИЛЕВИЧА

Відомий учений-економіст, доктор економічних наук, профе-
сор, академік АН вищої школи України, заслужений діяч на-
уки і техніки України, лауреат Державної премії України в га-
лузі науки і техніки, член-кореспондент НАН України Віктор 
Дмитрович Базилевич народився 28 травня 1949 р. Закінчив 
Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка. У 1978 р. 
захистив кандидатську дисертацію, став асистентом, потім до-
центом кафедри політекономії університету. З 1985 р. — про-
ректор Київського державного торговельно-економічного ін-
ституту. З 1995 р. — професор. У 1999 р. захистив докторську 
дисертацію. З 2002 р. — професор, а від 2003 р. — завідувач 
кафедри економічної теорії та декан економічного факультету 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Серед головних напрямів наукової діяльності В.Д. Бази-
левича — розроблення та втілення новітніх парадигмальних 
підходів до історико-економічного дослідження світової та ві-
тчизняної економічної думки; висвітлення метафізичної сут-
ності економічного знання; поглиблений аналіз теоретико-ме-
тодологічних проблем макро- та мікроекономіки; виявлення 
сутнісних особливостей та суперечностей глобалізації світо-
господарського розвитку, функціонування світового та націо-
нального галузевих ринків; концептуальне обґрунтування тео-
ретичних і практичних аспектів становлення й розвитку ринку 
інтелектуальної власності та страхового ринку. Він створив на-
укову школу економістів-теоретиків, у рамках якої захистили 
дисертації 15 кандидатів та 10 докторів економічних наук.

Результати творчих пошуків Віктора Дмитровича відобра-
жено у близько 300 наукових і науково-методичних працях. 
Він був відповідальним редактором «Вісника Київського на-
ціонального університету імені Тараса Шевченка. Серія: Еко-
номіка», головним редактором журналу «Банківська справа», 
членом редколегій журналів «Економічна теорія», «Страхова 
справа» та ін. Під керівництвом і за редакцією В.Д. Базилеви-
ча підготовлено серії видань «Класичний університетський 
підручник» та «Славетні постаті», присвячені дослідженню 
наукової спадщини фундаторів університетської економічної 
науки в Україні. 


